

Магаданская правда
г. Магадан

12 СЕН 1957

Магаданский театр на гастролях

СУСУМАН. (Наш корр.) В горняцких поселках Сусуманского района закончились гастроли Магаданского музыкально-драматического театра им. Горького, продолжавшиеся почти месяц. Более 4.000 горняков, шахтеров,

геологов, энергетиков посмотрели спектакли «Коварство и любовь» Ф. Шиллера и «Любовь Ани Березко» В. Пистоленко.

В последние гастрольные дни в Доме культуры поселка Мянунджа и центральном клубе районно-

го центра состоялись встречи артистов со зрителями. Заслуженный артист РСФСР И. Р. Юрьевский рассказал участникам этих встреч о работе творческого коллектива театра над показанными спектаклями.